

“被失踪”多日 普京昨露面

回应“普京去哪儿了”猜测时,普京打趣说“没八卦会觉得无聊”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京16日在俄第二大城市圣彼得堡市郊的康斯坦丁宫会晤吉尔吉斯斯坦总统阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫,并如期出现在媒体记者面前,打破他连续多日没有公开露面引发的有关猜测。

本月5日会见到访的意大利总理马泰奥·伦齐后,普京便没有在公开场合露面。



3月16日,在俄罗斯圣彼得堡,俄罗斯总统普京(右)与来访的吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫握手
新华社/法新

会见吉尔吉斯斯坦总统

在10天来的首次公开露面场合,普京身穿黑色正装,戴深色领带,神情轻松,与阿坦巴耶夫一道在媒体镜头下微笑落座。

两国元首会晤原定当地时间正午开始,但普京大约2小时后才露面。法新社报道,这对已经了解普京晚点习惯的媒体记者来说不足为奇。

回应一系列“普京去哪儿了”的猜测时,普京打趣称:“如果没有八卦,我们会觉得很无聊的。”

一旁的阿坦巴耶夫也间接澄清普京的健康谣言。他说,两人举行会晤前,普京“还亲自坐上驾驶席,开车带着我到处转转……俄罗斯总统(普京)不仅走路,他还驾车,为他的客人当司机”。

命令北方舰队全面战备

作为俄罗斯武装力量最高统帅,普京16日下令对俄北方舰队等部队进行突击检查。

塔斯社援引俄国防部长绍伊古的话说,普京当天下令对北方舰队、西部军区部队、空降部队进行突击战备检查。在战备检查的框架下,命令上述部队进入全面战备状态,以检验其保卫俄罗斯及北极地区军事安全的能力。

绍伊古说,此次突击检查共有3.8万名俄军士兵参与,动用3360件各类军事装备、41艘战舰、15艘潜艇及110架飞机。

另据俄媒体报道,位于北高加索地区斯塔夫罗波尔边疆区的南部军区部队和部署于布里亚特共和国、外贝加尔边疆区等多个地区在内的东部军区部队当天举行了军事演习。
据新华社

相关新闻

普京“揭秘”克里米亚事件 曾准备命令核武器部队备战

克里米亚并入俄罗斯一周年之际,俄罗斯国家电视台15日播放这一事件的纪录片,俄总统弗拉基米尔·普京在片中讲述俄方当时决策和行动的幕后过程。

这部纪录片名为《克里米亚回家之路》,由安德烈·孔德拉绍夫拍摄。俄罗斯电视一台本月8日播出预告片,15日正式播放。

普京在影片中称,去年2月乌政局骤变前,他从未考虑使克里米亚脱离乌克兰。按照他的说法,俄方获悉,乌新政权中“某些极端主义领导人”打算在克里米亚采取行动,可能造成“重大伤亡”。

普京承认俄罗斯向克里米

亚派兵。“为了阻止2万人(乌克兰军队)和解除他们的武装,当然需要某些特定的人,不仅需要质量,而且需要数量……因而,我下令国防部……以增援我方在克里米亚军事设施的名义,部署情报总局、海军陆战队和伞兵的特种部队。”

他说,为了防止美军从黑海干预克里米亚局势,俄方在克里米亚部署了K-300P型“堡垒”式反舰导弹,而且“故意”暴露导弹阵地,使侦察卫星能够发现,从而威慑美军。

为防“最坏事态”,俄方甚至准备命令核武器部队进入备战状态。
惠晓霜(新华社供本报特稿)

普京这样被外媒“失踪”

3月11日

【传言】

一名要求匿名的哈萨克斯坦政府官员说,普京推迟出访哈萨克斯坦可能因为“他生病了”。

【通讯社】

路透社对这名哈萨克斯坦官员的话进行了援引,称普京推迟出访哈萨克斯坦可能因为“他生病了”。路透社记者称,试图对普京总统的发言人德米特里·佩斯科夫进行电话询问,“佩斯科夫没有拿起电话”。(注:路透社这一消息成为引发媒体关注普京行踪的线索性报道之一。)

【克里姆林宫】

不就这一事件发表评论。

3月12日

【传言】

欧洲媒体广泛刊登或转引路透社11日消息,称“普京健康出问题”。

【通讯社】

美联社说,克里姆林宫11日宣布普京推迟出访哈萨克斯坦之后,网上“出现大量传言”,一些人在社交媒体上称普京可能“患病”,还有来自网络媒体的消息说,普京可能打算“驱逐”某政府要员。另外,美联社称,克里姆林宫11日在其官网上发布一张普京会见地方官员的照片,但这一会见发生的确切时间应该是3月4日。

法新社以《普京在哪里?》作为标题进行报道。文章说,普京已经从公共视线中消失一周,网络上“传言四起”,导致克里姆林宫“被迫”表示普京身体依然健康。

德新社说,克里姆林宫宣布推迟出访哈萨克斯坦而没能“给出原因”,引发总统身体有恙的传言。

【克里姆林宫】

总统发言人佩斯科夫说:“普京身体状况一切正常,外界无需担心”。他表示,原定13日举行的俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯三国领导人会晤根据三国领导人共同决定“而推迟几天”。佩斯科夫说,普京身体状况“绝对健康……握手一如既往地有力”。针对各种传言,佩斯科夫当天接受塔斯社采访时说:“有些人做梦俄罗斯石油公司总裁辞职,有些人做梦政府辞职,有些人好几天没在电视上看到普京总统。”

3月13日

【传言】

瑞士《观察报》:普京“绯闻女友”在瑞士产子。(注:《观察报》没有对这一消息给出消息源。)

【俄罗斯媒体】

俄罗斯国家电视台播出一段普京在莫斯科州新奥加廖沃官邸与最高法院院长维亚切斯拉夫·列别杰夫会谈的视频。

【克里姆林宫】

发表声明:普京定于16日在圣彼得堡会见吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫。

【通讯社】

路透社播发深度报道《普京怎么了?》。文章报道了推特、优兔等社交网站上对普京的讽刺和抗议。

德新社援引瑞士报纸《新苏黎世报》称:“俄罗斯前体操运动员和议员在瑞士卢加诺附近一家私人诊所生下普京的孩子”。(注:《新苏黎世报》消息来源是“没有透露姓名的医生和当地政界人士”。)

3月15日

【传言】

瑞典报纸《信使报》15日报道称,普京总统背部出现问题,一名奥地利维也纳的外科整形专家前往莫斯科为普京治疗。(注:《信使报》在报道中既没有给出这名外科整形专家的姓名,也没有提供消息来源。)

【俄罗斯媒体】

俄罗斯“雨”电视频道称,普京总统“过去几天不在俄罗斯首都莫斯科”。该独立电视频道说,普京在俄罗斯诺夫哥罗德州瓦尔代湖的一个疗养地。“雨”电视频道记者就此消息向普京总统发言人佩斯科夫求证,未得到回复。(注:“雨”电视频道未交代消息来源。)

【通讯社】

路透社说,路透社记者当天给普京总统的发言人德米特里·佩斯科夫打电话,但没有接通电话。另外,一名哈萨克斯坦政府官员以匿名方式告诉路透社记者:“普京总统可能会因为‘疾病’取消同白俄罗斯和哈萨克斯坦领导人的会晤。”(注:哈萨克总统新闻局网站说,俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦三国总统计划20日在阿斯塔纳举行会谈。)

美联社说,在克里米亚并入俄罗斯一周年纪录片中,普京现身并发表讲话,阐述观点立场。

郜婕 韩梁 杨舟(新华社供本报特稿)

常州居民“尝鲜” 省内首户居民新能源充电桩成功受电

常州市民魏先生非常重视环保,去年年底他将自己的汽油车换成了新能源电动汽车,可是车子拿到手后充电却成了难题,他只能淘宝上买了40多米长的充电线,一头接到家里的三相插座,另一头7孔接口就连到车身,这股“钓鱼式”的充电景象蔚为壮观。

“想要申请安装充电设备,但是我又不符合条件。”魏先生很是犯愁。得知魏先生的难处后,常州供电

世界军火贸易 美俄占六成

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所16日发布报告说,过去5年,美国继续占据全球武器出口国第一把交椅,市场份额超过三成;俄罗斯居次席,市场份额为二成七;其他国家被远远甩在后面。

这份报告说,2010年至2014年,全球武器贸易量较之前5年增加16%。斯德哥尔摩国际和平研究所强调,这里统计的是交易量,而不是交易额。

报告说,美国主要武器出口量5年间增加23%,继续“稳居榜首”,占据全球常规武器出口量31%的份额;俄罗斯武器出口量增加37%,市场份额占27%。

美国军火的买家分布最广,至少有94个国家和地区,其中亚洲和大洋洲客户占48%,中东占32%,欧洲占11%。最大买家是韩国,占美国武器出口量9%。

俄罗斯向56个国家和地区出口武器,是世界军火市场上直升机和其他飞行器的主要供应方。

报告还显示,印度是世界最大武器进口国,占全球进口量的15%。胡若愚(新华社供本报特稿)

1962年 驻日美军险射核弹

日本共同社报道,冷战期间,驻日美军曾接到发射多枚核导弹的命令,所幸负责发射的军官没有服从。事后证实,命令为误发。

按照前驻日美军工程师约翰·波顿的说法,美国1962年在日本冲绳县部署了“马斯-B”(又译“狼牙棒-B”)式地对地巡航导弹,携带核弹头,以苏联远东地区为预定打击目标。

波顿当时在美国空军第873战术导弹中队服役。他说,导弹部署在冲绳县读谷村的美军基地内,24小时待命发射。

波顿称,1962年10月28日凌晨,即古巴导弹危机即将结束之时,美军冲绳嘉手纳基地导弹控制中心发出命令,要求波顿负责的4枚导弹发射。

当时,美军处于二级战备状态,并未进入一级,即开战状态。另外,按照发射命令,4枚导弹中以苏联为打击目标的只有一枚,因而发射部门中出现了“为什么要卷入不相干国家”等疑问。最终,发射控制官认为命令不可信,从而中止发射。随后证实,发射命令为误发。

报道说,其他前驻日美军士兵也表示,当时收到了发射导弹的命令。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

全省版 广告热线 025-84519772
橄榄油全国招实力代理,经销商
02568024665,13770340705